M7  III trimestri kontrolltöö nr 1 NÄIDIS
1. Millise järelduse Sa teed, kui lineaarvõrrandi lahendades jõuad kujule:

1) 0x = 15?
2) 0x = 0?
3)  11x = 0?

2. Lahenda võrrand ja tee kontroll.
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3) ~4(5x-5) = -124-6(3x+4)




3. Üks arv on teisest 8 võrra väiksem ning nende arvude summa on 56. Leia need arvud.

4.

 [image: image3.png]Kolmnurga tiks nurk on teisest 2 korda suurem, kolmas nurk aga esimesest 15°
vrra vaiksem. Arvuta kolmnurga nurgad.




5.
 [image: image4.png]Ristkiiliku laius on 60% pikkusest ning ristkiiliku imbermd5t on 179,2 cm. Leia
risthiiliku pindala.




6.
[image: image5.png]Jalgratturid séitsid ihest linnast teise ja tagasi 9 tunniga. Uhes suunas sbitmi-
el oli jalgratturite kiirus 15 km/h, teises suunas 12 kmh. Leia linnadevaheline
augus




7. 

[image: image6.png]Kolm vihikut ja seitse kaustikut maksavad kokku 4,80 € Leia vihiku ja kaustiku
hind, kui kaustik on vihikust 0,40 € kallim.




8. 

[image: image7.png]Lahenda ilesanne vorrandi abil.

Meeli mitles arvu, lahutas selest 5, jagas vahe 6-ga, it tulemusele 252 sai
vastuseks 45. Mis arvu Meeli matles?




